

平罗黄渠桥镇“村BA” 搅热农耕文旅产业



小朋友参观农耕文化展示馆。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）6月28日，石嘴山市平罗县黄渠桥镇五星村农耕文化研学基地传出响亮的哨音，来自15个村居、3家驻镇单位组成的8支篮球队轮番登场、展开激战，吸引了300多名观众驻足观赛。火热的“村BA”打出了全民健身的活力，搅热了当地的农耕文旅产业。

比赛现场，精彩的腾空上篮、精准的远投三分球牢牢抓住了观众的眼球。球员们打得尽兴，村民们看得过瘾，现场加油声、呐喊声此起彼伏。比赛间隙，4支文艺表演队变身“篮球宝贝”为比赛助兴，现场气氛热闹非凡。

球赛热火朝天进行的同时，赛场外的五星村农耕文化研学基地里，黄渠桥中心幼儿园的80余名小朋友和200余名干部群众开展了农耕文化研学活动。在占地260亩的五星村制种园区里，黄瓜、南瓜、秋葵、架豆等12类107个品种的瓜菜迎来丰收季。游客漫步在油菜花生态

园、农业科普长廊，或驻足观赏，或采摘品尝，或体验农事，尽情品味田园瓜果之香，享受采摘体验之乐。

五星村党支部书记闫占礼介绍，五星村农耕文化研学基地打造了农耕文化展示馆、体验馆，建设休闲观光体验园，并结合当地文化，提供传统手工艺制作、当地美食品鉴、农耕文化体验等服务。基地充分挖掘地方特色文化内涵，将美丽风景、乡村特色、地域文化等元素串“点”成“线”，找准自然魅力风情与特色文化内涵的契合点，将农耕文化、民俗文化与古村校舍、自然景观融为一体，打造别样文旅风情，让美丽五星村成为“看得见文化、记得住乡愁”的宜居家园。

黄渠桥镇党委书记李涛表示，希望通过“村BA”和农耕文化研学旅游活动的举办，推动全镇乡村农耕文旅产业融合发展，激发乡村振兴内生动力。

全民健身大赛(西北赛区)气排球比赛中卫收官 各组别冠军拿到全国总决赛入场券

本报讯（记者 高晓刚）6月30日，第一届全国全民健身大赛(西北赛区)气排球(沙漠气排球)比赛在中卫市体育馆圆满收官。获得气排球各组别第一名的队伍将代表西北赛区参加9月举行的全国总决赛。

本次比赛由国家体育总局、中华全国体育总会主办，参赛各省(区)体育局、中卫市政府承办，中卫市旅游和文化体育广电局、宁夏排球协会执行，共有来自西北五省及新疆生产建设兵团、宁夏中卫市等7个代表团的28支队伍、250多名运动员参赛，其中气排球队伍22支、沙漠气排球队伍6支。比赛项目设有气排球男子、女子A组，男子、女子B组4个组别；沙漠气排球为男女混合组。

比赛共进行3天，6月28日、29日进行气排球比赛，30日进行沙漠气排球比赛。经过激烈角逐，最终新疆队获得气



激烈比拼。宁夏排球协会供图

排球男子A组第一名，甘肃队和陕西队分获二、三名；甘肃队获得气排球女子A组第一名，陕西队、宁夏队分获二、三名；陕西队获得气排球男子B组第一名，甘肃队、宁夏队分获二、三名；陕西队获得气排球女子B组第一名，宁夏队、新疆生产建设兵团队分获二、三名；陕西队获得沙漠气排球男女混合组第一名，甘肃队、宁夏队分获二、三名。

红寺堡区第一幼儿园 5年培养近600名轮滑苗子

本报讯（记者 高晓刚）6月30日，在吴忠市红寺堡区第一幼儿园，身穿绚丽服装和护具的小朋友们脚踏轮滑鞋，在椭圆形的赛道上争先恐后，将速度轮滑项目的激情与活力展现得淋漓尽致。当日，该幼儿园举行第四届“体教融合杯”幼儿轮滑大赛，中班、大班共8个班选拔出109名轮滑小将参加各个项目的竞技比拼。

比赛设有男子、女子组100米、200米速度轮滑，大班还增加了速度过桩。比赛中，大班的孩子们起跑提速快、过弯技术强，展现出扎实的轮滑基本功和顽强的意志。中班的小朋友们比赛经验稍显欠缺，弯道处不时出现相互碰撞、跌倒的情况，但他们迅速爬起继续比赛，即便最后一个冲线也毫不气馁。

据红寺堡区第一幼儿园园长王莹介绍，为强化体育育人功能，推进体教融合，该幼儿园于2000年开设轮滑特色课程，至今累计培养近600名轮滑苗子，一些技能突出的孩子在多项比赛中取得了优异成绩，成为当地校园轮滑项目的后备人才。

我与“欧洲杯”同行 全区七人制群众足球赛揭幕



射门。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）2024年“欧洲杯”激战正酣，球迷的热情和盛夏一样炽热。6月29日晚，“中国体育彩票我与‘欧洲杯’同行”——全区七人制群众足球赛在宁夏体育馆七人制足球场鸣哨，16支球队模拟“欧洲杯”赛制展开一场场激烈比拼，为广大球迷奉上精彩的本土足球盛宴。

随着裁判一声哨响，比赛正式开始。绿茵场上，两支球队尽情展现各自的打法与风格，球员们时而拼抢激烈，头球争顶，频繁制造威胁；时而巧妙传球，快速突破，撕开对手防线。一记漂亮的传球配合险些叩开对方球门，扣人心弦的攻防转换引发观众阵阵喝彩。

本次比赛由宁夏体育馆、宁夏足球协会主办，兴庆区文化旅游体育广电局、兴庆区足球协会承办，宁夏体育彩票管理中心协办。赛事组委会精心准备，为球员提供安全、舒适的比赛环境。兴庆区足球协会选派了一批经验丰富的裁判员，保障比赛公平、公正。

值得一提的是，中国体育彩票的大力支持为这场比赛增添了浓厚的公益色彩。宁夏体彩中心通过设置责任彩票宣传区、悬挂倡议横幅等形式，向球员和球迷传播责任彩票理念，倡导理性购彩、合规购彩，营造健康快乐的购彩氛围。作为中国体育事业的重要支柱，体育彩票一直致力于推动群众体育和全民健身发展，为众多基层足球赛事提供支持，让广大足球爱好者有了更多展示自我、竞技交流的机会。

本次比赛共有9个比赛日，每晚进行两场比赛，赛事将持续至7月14日，决出冠亚军。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

